
 

 

 

Ata da 8ª (oitava) sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (Segundo) Período 
Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um).  

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de setembro de 2021 (Dois Mil 
e Vinte e Um), às 18:10 horas, na sede da Câmara Municipal, 
reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo, contando também com o 
comparecimento dos Vereadores Arthur Manoel de Medeiros 
Alves, José Ricardo de Morais, Francisco Cleudimar da Silva 
Ferreira, Tomaz Araújo Cruz, Jerônimo Souza de Medeiros, João 
Gonçalo dos Santos e João José de Macêdo. Em número de 09 
(nove). Havendo número regimental e sob a proteção de Deus, o 
senhor presidente declarou aberta a presente sessão autorizando a 
1ª (primeira) secretária fazer a leitura do trecho bíblico. Aquele 
que habita no abrigo do Altíssimo 
e descansa à sombra do Todo-poderoso pode dizer ao Senhor: 
"Tu és o meu refúgio e a minha fortaleza, 
o meu Deus, em quem confio". Ele o livrará do laço do caçador 
e do veneno mortal. Ele o cobrirá com as suas penas, 
e sob as suas asas você encontrará refúgio; 
a fidelidade dele será o seu escudo protetor. 
Salmos 91:1-4. Em seguida, o senhor presidente autorizou realizar 
o sorteio dos vereadores destinados ao uso da palavra no grande 
expediente, conforme artigo 42, parágrafo 6º, do regimento 
interno, ficou da seguinte forma: João José de Macêdo, Tomaz 
Araújo Cruz e Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Adiante, o 
senhor Presidente autorizou a 1ª (primeira) secretária Regiane 
Macêdo de Araújo a fazer a leitura da ata da sessão anterior, 
submetida à discussão, sendo pedido uma ratificação pelo Senhor 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves, ficando a ATA para 



entrar em votação na próxima Sessão Ordinária. Logo após, a 1ª 
secretária foi autorizada a ler a matéria do expediente que 
constaram das seguintes: Parecer Favorável da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo 
n° 011/2021, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
LAURENTINENSE AO SR. RAFAEL DINIZ ANDRADE 
CAVALCANTE, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo, do Poder Legislativo Municipal. Parecer Favorável da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo n° 012/2021, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
LAURENTINENSE A SRa. THAIZ LENNA MOURA DA 
COSTA, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo, do 
Poder Legislativo Municipal. Requerimento nº 125/2021 - Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a 
secretaria de obras, para que seja construído um Parque Municipal 
de Vaquejada, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo. Requerimento nº 126/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de obras, 
para que seja realizado um melhoramento na estrada do sítio 
Lagoa, no trecho que liga a residência de Oberdão a Zé Galego, 
de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
Requerimento nº 127/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de obras, 
para que seja cedido um pedreiro e um eletricista para concluir os 
serviços onde irá funcionar a sala de informática da IFRN, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
Requerimento nº 130/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de Obras, 
para que seja feita um serviço, ou para que seja demolida a caixa 
de água que fica localizada nos fundos do campo de futebol, de 
autoria do Vereador Tomaz Araújo Cruz. Dando continuidade o 
senhor presidente facultou a palavra no pequeno expediente. Onde 
os Senhores Vereadores usaram a palavra para fazer alguns 
requerimentos verbais. Logo após a palavra foi facultada ao 
grande expediente onde na oportunidade o Vereador João José de 



Macêdo faz um breve apelo para a administração municipal para 
que tome providências relacionado a saúde, dizendo reconhecer 
que existem dificuldades, argumentando ainda a respeito de 
algumas pendências que foram deixadas no município. Tomaz 
Araújo Cruz faz um breve apelo a administração municipal para 
que seja solucionado o mais breve possível a questão da falta de 
atendimento odontológico no município, como também alguns 
tidos de exames, que desde o início do ano a inda não estão sendo 
realizados, para que sejam colocados como prioridades. Para 
finalizar o vereador faz breves argumentos relacionados a estar 
buscando melhorias para o município, como firmar parcerias 
juntos com a administração, sempre estará buscando benefícios 
para a população. Doando aparte ao Vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves. Francisco Cleudimar da Silva Ferreira 
inicialmente cita alguns Projetos que a administração tem para o 
município, dizendo já existirem várias emendas que trarão muitos 
benefícios, se congratulando ainda com os discursos dos senhores 
vereadores. Logo após o Senhor Presidente se congratulou com os 
Senhores Vereadores por suas palavras, citando algumas 
melhorias que o Executivo está buscando para o município, para a 
Educação, Saúde. Fazendo ainda um breve arrazoamento aos 
questionamentos citados pelos Senhores Vereadores. Dando 
sequência, o Senhor Presidente verificou a presença da maioria 
dos senhores vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para 
votação das matérias, conforme artigo 44 do regimento interno 
colocando em única Discussão e Votação Requerimento nº 
120/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
para que disponibilize serviços básicos da saúde nos dias de feira 
livre, como à verificação de pressão arterial, controle de glicemia, 
entre outros serviços, ao menos de 15 em 15 dias, de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única Discussão 
e Votação Requerimento nº 121/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de obras, 
para que sejam construídos dois redutores de velocidade, na reta 
de frente a Escola Municipal Florência Maria da Conceição, um 



de frente a Escola citada e outro próximo à quadra de esportes, de 
autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Em única 
Discussão e Votação Requerimento nº 123/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja instalado 
no município um departamento de controle e tratamento, para 
animais que contraíram a doença zoonoses, de autoria da 
Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Em única Discussão e 
Votação Parecer Favorável da Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2021 
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO LAURENTINENSE AO 
SR. RAFAEL DINIZ ANDRADE CAVALCANTE - de autoria 
da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Em única Discussão e 
Votação Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2021 CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO LAURENTINENSE AO SR. RAFAEL 
DINIZ ANDRADE CAVALCANTE - de autoria da Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo. Em única Discussão e Votação 
Parecer Favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
ao Projeto de Decreto Legislativo nº 012/2021 CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO LAURENTINENSE A SRa. THAIZ 
LENNA MOURA DA COSTA - de autoria da Vereadora Regiane 
Macêdo de Araújo. Em única Discussão e Votação Projeto de 
Decreto Legislativo nº 012/2021 CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO LAURENTINENSE A SRa. THAIZ LENNA 
MOURA DA COSTA - de autoria da Vereadora Regiane Macêdo 
de Araújo. Sendo todas as matérias aprovadas por unanimidade de 
votos dos Vereadores presentes. Dando sequência o Senhor 
Presidente agradeceu a todos e declarou encerrada a Sessão 
Ordinária convocando a próxima para o dia 29 (vinte e nove) de 
setembro de 2021, às 18:10 horas no Prédio Sede do Poder 
Legislativo Municipal. Câmara Municipal de Tenente Laurentino 
Cruz/RN, em 22 (vinte e dois) de setembro de 2021.

 

 
 
 


